

2022年12月12日

各 位

株式会社大和ネクスト銀行

「2022年3月期通期ディスクロージャー誌」の訂正について

「2022年3月期通期ディスクロージャー誌」の掲載内容について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。(訂正箇所には下線を付して表しております。)

【訂正箇所】

p.64「7. 出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項」中の

「(1) 貸借対照表計上額及び時価」

「(2) 出資等又は株式等エクスポージャーの売却及び償却に伴う損益の額」

「(3) 貸借対照表で認識され、かつ、損益計算書で認識されない評価損益の額」

【訂正前】

(1) 貸借対照表計上額及び時価

(単位：百万円)

項 目	2021年3月末		2022年3月末	
	貸借対照表計上額	時 価	貸借対照表計上額	時 価
上場株式等エクスポージャー	43,664	43,664	<u>894</u>	<u>894</u>
その他	—	—	—	—
合 計	43,664	43,664	<u>894</u>	<u>894</u>

(2) 出資等又は株式等エクスポージャーの売却及び償却に伴う損益の額

(単位：百万円)

項 目	2021年3月末	2022年3月末
売却損益額	8,972	<u>293</u>
償却額	—	—
合 計	8,972	<u>293</u>

(3) 貸借対照表で認識され、かつ、損益計算書で認識されない評価損益の額

(単位：百万円)

項 目	2021年3月末	2022年3月末
評価損益の額	3,293	<u>70</u>

【訂正後】

(1) 貸借対照表計上額及び時価

(単位：百万円)

項 目	2021年3月末		2022年3月末	
	貸借対照表計上額	時 価	貸借対照表計上額	時 価
上場株式等エクスポージャー	43,664	43,664	65,059	65,059
その他	—	—	—	—
合 計	43,664	43,664	65,059	65,059

(2) 出資等又は株式等エクスポージャーの売却及び償却に伴う損益の額

(単位：百万円)

項 目	2021年3月末	2022年3月末
売却損益額	8,972	▲604
償却額	—	—
合 計	8,972	▲604

(3) 貸借対照表で認識され、かつ、損益計算書で認識されない評価損益の額

(単位：百万円)

項 目	2021年3月末	2022年3月末
評価損益の額	3,293	2,145

以 上